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Tájékoztató az Éless Szín Nonprofit Kft által 
benyújtott kérelemről 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Az Éless-Szín Alkotó - és Előadóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft (1142 Budapest, 
Dorozsmai u. 211-213., cégjegyzékszám 13-09-131036) képviselője dr. Éless Béla azzal a 
kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy társulata a 20 ll. évben is részesülhessen 
támogatásban. 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2010. decemberében tárgyalt a 
kérelemről, és az alábbi határozatot hozta: 

"2679/2010. (XII. 16.) sz. Bp. Főv. X. ker. Kőb. Önk. határozata 
(7 igen, 6 ellenszavazattal, 5 tartózkodással) 
Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete nem biztosít 
támogatást az Éless-Szín Alkotó- és Előadóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. (2040 
Budaörs, Szivárvány u. 8. III. 17.) részére a 2013. december 31-éig tartó programsorozat 
lebonyolításához, valamint a kerületben végzett kulturális tevékenyég folytatásához évi bruttó 
2,5 millió forint összegben, megállapodás keretében." 

A társulat vezetője ismét megkereste az Önkormányzatot, és kérte, hogy támogatásukra - a 
határozat ellenére - találjunk valamilyen megoldást. A Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai 
Kulturális Központ vezetője felajánlotta az Éless Szín vezetőjének, hogy havonta egy előadás 
erejéig befogadja a társulatot (próbák lebonyolítására nem biztosít helyet) azzal a feltétellel, 
hogy a bevétel 25 % a művelődési intézményt illeti. Két hónap elteltével pedig, a látogatottság 
figyelembevételével felülvizsgálják az együttműködés további lehetőségét. Ez a megoldás a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat részéről anyagi kötelezettséggel nem jár. 
Ezekkel a feltételekkel a szerződést a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ és az 
Éless Szín vezetője megkötötte. 

Az előterjesztést a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 2011. marems 3-ai ülésén 
megtárgyalta, és 9 igen szavazattal, l tartózkodással javasolja a Képviselő-testületnek a 
tájékoztató elfogadását. 

Határozati javaslat: 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Éless-Szín 
Alkotó- és Előadóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft kérelmével kapcsolatos tájékoztatót 
tudomásul veszi. 

Budapest, 20 ll. március 3. 

W ee ber Tibor 
Törvényességi szempontból látta: 

H ~d"K'~ ege us aro y 
mb.jegyző , 


